

Прикубанским районным судом конфискован автомобиль у лица, осужденного по ст. 264.1 УК РФ

Прикубанским районным судом рассмотрено уголовное дело в отношении 37-летнего жителя республики по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения).

Судом установлено, что 01.02.2025 обвиняемый управлял автомобилем «ЛАЛА Приора» в состоянии опьянения, собственником которого являлся он.

Виновному судом назначено наказание в виде обязательных работ сроком 240 часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 1 год 6 месяцев.

Суд согласился с позицией государственного обвинителя и в соответствии с п. «д» ч. 1 ст.104.1 Уголовно-процессуального кодекса РФ конфисковал автомобиль, используемый Б. при совершении им преступления.

Приговор не вступил в законную силу.

Разъясняется, что при совершении преступлений, предусмотренных статьями 264.1, 264.2, 264.3 Уголовного кодекса РФ и вынесении судом обвинительного приговора, транспортные средства, принадлежащие обвиняемому, подлежат конфискации, то есть принудительному безвозмездному изъятию и обращению в собственность государства на основании п. «д» ч. 1 ст. 104.1 УПК РФ.

В случае продажи обвиняемым транспортного средства до вынесения приговора, в соответствии со ст. 104.2 УПК РФ подлежат взысканию денежные средства, сопоставимые стоимости этого транспортного средства.